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第５回教育委員会会議録 

 

１．日  時     平成２７年８月７日（金） 

           開会：午後１時２５分 

           閉会：午後２時１５分 

 

２．場  所     ３０３会議室 

 

３．出席委員     教育長         ：中 村 英 司    

委員（教育長職務代理者）：久 保   大 

           委 員         ：石 橋 厚 子 

委 員         ：齋 藤 百 合 

           委 員         ：吉 田 和 博 

 

４．説明のため出席した者 

   教育委員会次長：橋 本 國 光  学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟 

   社 会 教 育 課 長：高 木 正 勝  人権・同和教育課長：髙井良 美 子 

   学校教育課長補佐兼総務担当係長：松 﨑 紀 之  主任教育指導主事：大 淵 広 顕 

   指 導 主 事：中 垣 幸 一  学校教育課学事担当係長：田 中 まゆみ 

 

５．事務局職員 

   学 校 教 育 課：江 田 佳菜子 

 

６．議  題 

  １ 開会のことば 

  ２ 教育長会等報告 

  ３ 議事 

  （１）議案第３０号 平成２８年度使用中学校教科用図書の採択について 

  （２）議案第３１号 平成２７年度教育費補正予算について 

  ４ 報告事項 

  （１）筑後市教育委員会事務職員の分限（休職）について 

  （２）非常勤職員の任用について 

  ５ 協議事項 

  （１）体育会・運動会の参観について 

  （２）教育委員会委員視察研修について 

  ６ 連絡事項 
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  （１）平成２７年度 人権セミナー筑後 

  （２）山梔窩ライトアップ事業 

  （３）市民一斉ラジオ体操 

  （４）教育研究所中間報告会 

  （５）あいさつ運動 

  （６）次期教育委員会 

  ７ その他 

  ８ 閉会の言葉 

 

１ 開会のことば 

橋 本  第５回教育委員会を開催いたします。 

 

教育長  最初にお諮りいたしますが、議事の１、（１）、（２）、それから報告事

項の（１）、（２）につきましては、教科用図書採択協議会で９月１日からの

公開を決定事項としていること、予算関係ということで非公開ということで進

めさせていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

ありがとうございました。 

  それでは、改めましてこんにちは。大変お忙しい中にお集まりいただきまし

てありがとうございます。本日の議題は、教科用図書の採択、先日、八女市、

広川町、筑後市で採択協議会を開きまして、その選定結果をご報告させていた

だいて、本日、採択の決定をしていただければということが主な内容でござい

ます。そういうことで、急遽お集まりいただく形になりました。 

  夏休みを迎えまして、今のところ、子どもたちの事件、事故等は大きなもの

は入っていないようでございます。教職員につきましても、交通事故等があっ

ているところがありますが、幸いなことに、今のところ、不祥事については起

こっておりません。先日の北九州市の件について、テレビ報道等もたくさんさ

れておりましたし、糸島市のわいせつ行為の教諭の処分も、逮捕事案も報道さ

れたところです。そういったところがあっておりますので、引き続き緊張感を

持って教職員の指導等に当たっていきたいというふうに思っておりますので、

よろしくお願いをいたします。 

２ 教育長会等報告 

○所長あいさつ 

教育長  それでは、続きまして、教育長会報告につきましては、座って報告をさせ

ていただきます。 

  資料として、教育長会等報告ということでたくさん資料を差し上げておりま

す。７月２３日、９時から管内の教育長会を開いたところなんですが、実はこ
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の日は、この後に県の城戸教育長がお見えになられて、管内の教育長との意見

交換会をしたいということで、実は１５分くらいで教育長会議は終わっており

ます。それで、資料を見ておいてくれということでしたので、私の説明も雑駁

なものになるかというふうに思いますが、よろしくお願いします。 

（１）人事管理班 

 ①管理職等任用候補者選考試験受験者数報告について 

  まず、１ページ目の人事班からは、これはずっと同じことを申し上げており

ますが、校長任用候補者試験と教頭任用、それから２ページ目が主幹教諭、指

導教諭の任用の受験者状況です。 

  １ページの一番右側に９３の横に括弧して９４とか、下のほうで２０５の横

に２３３と書いてあります。括弧書きが昨年度のトータルの受験者数でござい

ます。減尐しておるということですね。受験者の確保を、という話でございま

した。 

  ２ページ目の主幹教諭、指導教諭につきましては、１４２、昨年度が１６７

ということで、やはりここについても減尐傾向にあります。年齢層の関係も若

干ありまして、管理職試験全てにおいて苦しい状況になっております。 

（２）教育指導室・相談室 

 ①新規採用英語教員の英語力向上のための実用英語技能検定受験の助成について 

  ３ページ目からは、新規採用英語教員の英語力向上のための実技検定という

ことで、そこに書いてあります中のほうですね、ＴＯＥＦＬとかＴＯＥＩＣで

すね、そういった試験を受ける助成をしていくというようなことで、目指すと

ころはオールイングリッシュの中学校の英語授業というか、そういったものを

推進したいという思惑があって、英語の実力を高めたいというのが全体の流れ

となっているようです。 

 ②米国大学派遣研修について 

  ５ページ目も同じような趣旨で、中学校の英語科の教員を米国の大学に派遣

するというような中身になっております。希望者があればということで進めて

おり、まだ調整中のようです。８ページも同じです。   

 ③福岡県小学校教員イングリッシュセミナーについて 

  ９ページは、小学校教員のイングリッシュセミナーということで、小学校に

も教科として入ってきますので、研修会の実施要項です。 

 ④英語教育改善のための英語力調査について 

  １１ページは、やはり同じように英語教育改善のための英語力調査というこ

とで、これは現在の子どもたちの実力を抽出でアンケート調査をするというも

ので、もう既にアンケート調査が管内では大川中学校と山川中学校の２つが当

たって実施がされているところです。 
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 ⑤小学生英語広場 中学生イングリッシュキャンプについて 

  １２ページにつきましては、簡単に言うと、小学生、それから中学生の子ど

もたちの英語合宿です。中学生については、ハウステンボス宿泊でやっており

ます。 

 ⑥福岡県道徳教育研究協議会について 

  それから、１３ページは、福岡県の道徳教育研究協議会ということで、南筑

後教育事務所での研修会の開催について、また、道徳も同じように教科化に向

けて今準備が進められているところですので、そういった研修会が催されると

いうものです。 

 ⑦重点課題研究指定・委嘱事業について 

  １４ページ、１５ページは、１６ページも含めて、県の重点課題指定の発表

会等の案内です。管内では、１５ページの左下ですね、大牟田市の駛馬北小学

校が我が国や郷土の伝統や文化等のよさを継承・発展させるための教育という

ことで、総合的な学習の時間とか、生活科とか、また、今回、世界遺産に宮原

坑が登録されまして、その校区にたしか駛馬北小学校がなっているかと思いま

すので、そこを案内する子どもボランティアとかを育てている取り組みがなさ

れているところです。１６ページについても同じ内容です。 

 ⑧福岡県公立学校優秀教職員表彰について 

  １７ページは、福岡県の教職員の表彰規程ということで各学校、それから教

育委員会から推薦をします。本来ならば教育委員会にかけて推薦するのが本筋

かなというふうに思いますが、大変申しわけありませんが、恐らく例年ぽんぽ

んと学校から上がってきたのを上げさせていただいているのではなかろうかと

いうふうに思います。今年度につきましても、お二人推薦をさせていただいて

いるところです。お二人とも英語教育とか特別活動の教育とか、いろんなとこ

ろに校内研修に講師として参加されたりしているような状況がありまして、す

ばらしい実績、実力をお持ちですので、推薦をさせていただいているところで

す。県全体でまた絞られますので、また結果が参りましたらお知らせをしたい

というふうに思っております。 

 ⑨ふくおか教育論文について 

  説明なし 

 ⑩特別支援学校教育課程実践交流会について 

  １９ページは、特別支援教育の教育課程実践交流会ということで、これは希

望で、３会場で参加できるということで案内が来ております。 

 ⑪体力向上総合推進事業について 

  それから、２０ページはスポーツ健康課の新しい事業ということで、平成２

７年度福岡県体力向上総合推進事業ということで４つほど上げております。１



- 5 - 

つは、小学校の体力向上の推進モデル校を４事務所ですね、北九州、北筑後、

南筑後、京築教育事務所管内から各１校ということで、福岡事務所はもう決まっ

ているようですね。そういった募集があっております。 

  それから、２番目は運動部活動の外部指導者を派遣するということで、１校

に１名、１種目ですね、外部指導者を派遣すると、予算を計上したということ

で、推薦をくださいということで今募集があっております。 

  それから、小学校のスポコン広場というのがネット上に結果を登録して、そ

れの結果をもって、いいところが県大会というのが今まであっています。それ

をもう尐し盛んにしたいということで、地区大会の開催をやりたいということ

で、事務所ブロックで小学校の縄跳びの早回しの縄跳びや馬跳びで４種目ぐら

いありますが、そういった種目で学校ごとにタイムを競って得点争いをすると

いうようなスポコン広場。もともとは学校でトライして、そのトライしたデー

タを打ち込んで順位を決めて、その中でいいのが県大会に行っていましたが、

今回は実際に地区大会をやって、そして、県大会をやろうということです。 

  それから、これはもう既に実施されておりますが、小中学校の指導者養成研

修です。 

 ⑫自動車運転者の賠償責任保険等への加入促進について 

  ２１ページは、自転車の事故が多いので、保険加入ですね、これは校長先生

方にまたお知らせをしたいというふうに思います。 

 ⑬動物飼育相談体制の整備について 

  それから、２２ページは動物飼育の相談体制の整備ということで、学校で飼

育している動物の飼い方について、獣医師会からの先生を派遣するというよう

な事業でございます。 

 ⑭平成２７年度全国学力・学習状況調査における結果の公表・提供日について 

  それから、２３ページは４月に行われました全国学力・学習状況調査の公表・

提供日ということで、そこに書いてありますように、８月２６日に各学校にデー

タが提供されます。その前日に教育委員会にデータが来るということですので、

その精査につきましては、次回の教育委員会会議の中でデータ等はお示しをし

たいと思いますし、また、昨年度、大変ご迷惑をかけましたが、市町村別のデー

タの公表ということで議論をしていただいたかと思いますが、今回どういう形

で公表をするのかという、まだ原案の提案があっておりませんが、恐らく今月

中にはそういう提案も私たちのほうにあって、それをもって、また次回の教育

委員会会議の中でお諮りをして、同意、不同意をしていきたいというふうに思っ

ております。昨年度は筑後市のほうも南筑後管内は８教育委員会全て同意をし

ていますが、県下全体では一部不同意ということでデータが載っていないとこ

ろもございました。これは私個人的な意見ですけど、ことしはグラフだけでし
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た。グラフだけでは、あまりよくわからないので、私はちょっと聞かれたとき

には、尐なくとも点数を入れたらどうだろうかという要望は個人的にしたとこ

ろですので、そういったことも踏まえて、今、義務教育課のほうで検討がなさ

れていると思います。また次回にお諮りをさせていただきたいというふうに思

います。 

 ⑮福岡県教育センター調査研究（英語教育アンケート）について 

  次は県の教育センターからのアンケート調査ですので、後で確認いただけれ

ばというふうに思っております。 

  それと、県の教育長との意見交換会の中では、学力向上についてどうしたら

いいかというような話がありましたけど、具体的には、やっぱり整理の仕方と、

それと長期的に考える子どもの実力向上というか、学力、体力ですね、全てを

考えるものと短期的に実態調査で上げるような取り組みを明確にして施策を

打っていく必要があるんじゃないかというようなことを管内の教育長の中から

県のほうに申し入れをしたところです。 

  それと、これはずっと言っていることですけど、県には社会教育課とか体育

スポーツ健康課というのがありますが、体育スポーツ健康課では弁当の日を

やってくれとか、いろんなことを言うし、社会教育課では家庭の教育力の向上

とかいう話をするんで、できれば合体して何か施策をですね、食育と家庭の教

育力とか、そういったことを合体して事業を組んでもらえると、学校として受

け皿は一つなので、やりやすいんじゃないかというような話とか、そういった

ことが出されて、持ち帰っていただいたところです。また何かアクションが起

こるかもしれませんが、一応報告としてはそういうことで終わらせていただき

ます。 

 ⑯福岡教育大学教職大学院長期派遣について 

  説明なし 

  済みません、長くなりましたが、終わらせていただきます。 

  何か報告についてご質問等ございませんでしょうか。 

       （な し） 

教育長  では、議事に入らせていただいてよろしいでしょうか。 

３ 議事 

（１）議案第３０号 平成２８年度使用中学校教科用図書の採択について 

教育長  それでは、議事、議案第３０号 平成２８年度使用中学校教科用図書の採

択についてということで、事務局から提案をお願いします。 

坂 本  資料の２－１をごらんください。教育長のほうから挨拶の中でも触れてい

ただきました。前回の教育委員会の中でも説明をいたしてきております。調査

研究委員会という別の組織になりますけれども、そちらのほうでの教科ごとの
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教科書の見本の特徴についての研究というのをしていただきまして、それを採

択協議会のほうに報告をいただいた。その報告された内容に基づいて、協議会

のほうでも教科ごとに部会をつくっておりましたので、その中で三種選定、ま

ず３つを選んだ。そして、その後、協議会の委員、教育長さん方ですけれども、

そちらのほうで、その３つの中から部会とのやりとりの中で、ここに一覧で示

しています１つの選定をしていただいたということになっております。 

  もう一覧を見ていただいたとおりですけれども、この中で平成２７年度、今

使っている教科書と、来年度、この一覧表で選定させていただいた教科書で出

版社が違うものが２つございます。１つは、数学、今は日文という出版社のも

のを使っておりますけれども、それが啓林館に変わっております。それから、

美術、今は開隆堂という出版社のものを使っておりますけれども、それを日文

に変えるということにしております。それぞれ出版社を変えることに至った理

由については、専門の教育長のほうから尐し説明をしていただけるということ

になっておりますので、よろしくお願いいたします。 

教育長  失礼いたします。本来なら全ての教科ですね、国語から書写、全てについ

てご説明を申し上げるべきところかと思いますが、基本的には、全体としてい

ずれの教科も検定を通っておりますので、大きな違いというか、そういったの

は見えないというのが前提でございます。そういう中で、基本的には、今使っ

ているもの、教材研究が進んでいるものというのがやはり現場の先生方、子ど

もたちの実態ということで、今のものが使い勝手、子どもたちの教育効果もあ

るというのが全体の流れというか、そういうふうにご理解いただければと考え

ています。 

  そういう中で、数学と美術が今回変更になりましたが、数学につきましては、

ここに現在の発行会社の日本文教出版と今回選びました啓林館というのがここ

にありますが、今回特徴的だったのは、啓林館。２冊分けて、基本的なものと

若干発展的なものということで、明確に１冊じゃなくて、通常は同じ教科書の

中に分けて示しておるところがほとんどだったのですが、ここはそれをあえて

子どもたちに家庭学習の資料であったり、自分で勉強するときに使い勝手がい

いようにということで分けてやっているというのが一つ魅力だなということで

私たちとして評価したところです。 

  それからもう１つは、教材の配列が３年生の教材配列で、若干専門的になり

ますが、２次方程式の解を求めるときに、解の公式から進めるパターンと因数

分解から進めるパターンの２種類が教科書によって違いがあります。こちらと

こちらについては平方根を学習して、その学習の流れで解の公式から勉強する

という、私も数学の教員なので、自然な流れかなという思いがあって、採択部

会の部会長もそういう答申をしてもらいましたので、一応３人の教育長で検討
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して、こちらを今回は選ばせていただいたところです。 

  それから、美術につきましては、現在は開隆堂、今回選びましたのは日本文

教出版、若干大きいですね。中身はそれこそあまり変わらないですけど、美術

の教科書として、非常に中身が和紙みたいな、ちょっと触っていただくと、質

感が非常にいいというのがあって、美術の教科書としてはやはり美しさという

のは大事じゃないかなということと、もう１つは、実は美術の教科書はほとん

どの出版社が２冊セットです。１年と、２年、３年が同じになっていますが、

ここの文教出版さんだけが１、２、３と３冊、それぞれの学年用に分かれてお

り、そのほうが子どもにとっては使い勝手がいいのではないかという現場の先

生方のご意見もありましたので、そういったことを尊重しながら、この２つを

変更ということで採択をさせていただいたところです。 

  あとは変わっておりません。そういったところで提案というか、ご説明をさ

せていただきますが、何かご質問等ございますでしょうか。よろしいでしょう

か。 

       （な し） 

教育長  それでは、第３０号議案につきまして、賛成の方は挙手をお願いいたしま

す。 

       （全員賛成、原案可決） 

教育長  全会一致ということで、ありがとうございました。 

坂 本  情報公開の関係でちょっとお願いを。 

教育長  どうぞ。 

坂 本  済みません、採択をいただきましてありがとうございました。結果の公表

につきましては、協議会の中で申し合わせをしてきておりまして、９月１日以

降に選定結果、それから選定の経過等について、６項目ありますけれども、ホー

ムページ上で公表をするということにしておりますので、きょうお決めいただ

いた結果については、９月１日以降にホームページ上で公表するまでは秘密を

守っていただくということでお願いをしたいと思っておりますので、よろしく

お願いいたします。 

教育長  では、よろしくご協力をお願いいたします。 

（２）議案第３１号 平成２７年度教育費補正予算について 

教育長  続きまして、議案第３１号 平成２７年度教育費補正予算について、説明

をお願いします。 

坂 本  資料の２－２をごらんください。 

  これがちょっとわかりにくいかと思いますが、学校の空調設備設置事業とい

うことで、今、小・中学校にクーラーを、エアコンを設置しております。これ

につきましては、当初、２６年度と２７年度の２年間にわたって事業を実施す
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るということで進めてきておりました。ところが、国の交付金の採択が平成２

６年度の３月までずれ込みまして、実質的に２６年度でエアコンの事業をする

というのができませんでした。ですので、もう１年間でやるしかないというこ

とになりましたけれども、やり方といたしまして、２７年度に予算を計上する

予定であった金額を２６年度の３月議会で補正をかけました。交付金自体が２

カ年分の交付金の金額になっておりますので、２６年度で２７年度分まで計上

して、そして、それを２７年度に繰り越すというやり方で、２７年度で２年間

分をやるというふうにいたしました。ところが、既に２７年度の当初予算がも

う作成をされておりまして、２７年度分は２７年度の当初予算に計上がされて

おりましたので、結果として、その分については二重計上になっております。

その分の２７年度分を今回補正予算にかけて歳出を減するということで進めて

いくものです。ちょっとわかりにくいと思いますが、以上です。 

吉 田  計上されたから引くということでしょうか。 

坂 本  はい。事業自体の状況につきましては、今年度、あとちょっとで普通教室

分についてはほぼ設置が終わると、夏休み中には終わってしまうということで

順調に進んでおります。 

橋 本  もともと約２億５，０００万円分を７，０００万円と１億８，０００万円、

７，０００万円を２６年度で予算化していまして、２７年度に１億８，０００

万円予定をしておりました。この１億８，０００万円分を３月に前倒しをしま

すという補正予算を、かけさせていただいております。ただ、こ２７年度当初

予算書が消しておりませんでしたので、今回消しています。 

吉 田  削ったということですね。 

橋 本  はい。 

教育長  わかりました。工事の進捗状況も含めて、何かご質問等ございますでしょ

うか。 

       （な し） 

教育長  よろしいですか。それでは、議案第３１号 平成２７年度教育費補正予算

について、賛成の方、挙手をお願いいたします。 

       （全員賛成、原案可決） 

教育長  ありがとうございます。 

  以上で議事は終了いたします。 

４ 報告事項 

教育長  続きまして、報告事項に参ります。 

（１）筑後市教育委員会事務職員の分限（休職）について 

教育長  （１）筑後市教育委員会事務局職員の分限（休職）について、ご説明をお

願いします。 
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松 﨑  学校教育課づけになっておりますけれども、人権・同和教育課の職員であ

ります■■のほうから診断書が届きまして、７月１５日から８月３１日まで休

職期間の延長をいたしました。なお、８月１日から、これも医師の診断書が出

でおりますが、リハビリ出勤が可ということでありましたので、８月１日から

１カ月間、リハビリを今現在している状況でございます。通算しまして、５月

から８月までの休職、それ以前は６月間の病気休暇というような状況でありま

すので、７月１５日以前に教育委員会で議決をしていただく必要がありました

けれども、期間内に対応できなかったので、今回、ご報告をさせていただいて

おるものでございます。よろしくお願いいたします。 

教育長  現在は出てきております。リハビリということですね。時間は丸々じゃな

いのかな。 

髙井良  はい、今、２時間。来週から半日。 

教育長  ご報告がおくれましたが、一応そういうことでご確認いただいてよろしい

でしょうか。 

（２）非常勤職員の任用について 

教育長  では、（２）の非常勤職員の任用について、お願いします。 

高 木  社会教育課です。資料２－３に上げておる分です。何度かご報告しており

ますスポーツ推進計画をことし、来年でつくりますというようなご報告をして

いる分での策定委員会の委員さんの委嘱です。１３名の方に７月３０日に委嘱

をしております。来年度、２９年３月３１日までということでの委嘱です。上

の２人が大学の先生とか、こちらから個人的にお願いをしている方、下から３

人が公募の方です。それ以外の方はそれぞれの団体からの推薦という形でお願

いをしている方々です。 

  簡単ですけれども、以上です。 

教育長  筑後市のスポーツ推進計画策定委員会の委員の委嘱ということで、先日、

第１回目の委員会を開かせていただきまして、委嘱を既にさせていただいてお

ります。事後報告でご確認ということになりますが、何かご質問等ございませ

んでしょうか。そこに書いてありますように、平成２９年３月３１日までとい

うことで、１年半ぐらいかけて推進計画を策定する予定となっております。ま

たご報告をその都度させていただきたいと思います。よろしいでしょうか。あ

りがとうございます。 

５ 協議事項 

教育長  それでは、非公開を解いて、協議事項ということで参りたいと思います。 

（１）体育会・運動会の参観について 

教育長  まず１番目、体育会・運動会の参観についてということでお願いします。 

松 﨑  資料３をごらんいただきたいと思います。 
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  市内の小・中学校５校、９月２０日、１０月３日、１０月４日、それぞれ表

に示したとおり、運動会・体育会が開催されます。時間の確保をお願いをした

いと思います。この会議の終了後に出欠について教えていただければと思いま

す。あと、直接行かれるとか、車は利用しないという場合につきましてもご連

絡をいただければ調整をしたいと思いますので、よろしくお願いします。あと、

１０月３日につきましては３校ありますので、順番等、最初にここの学校を見

てみたいとか、そういうのがあればまたご一報いただければと思いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

教育長  きょうわかっていることについては、きょうお知らせをいただければと。 

松 﨑  はい、終わられた後に教えていただければというふうに思います。 

教育長  何かご質問ございますでしょうか。よろしいですか。 

       （な し） 

教育長  では、よろしくお願いいたします。 

（２）教育委員会委員視察研修について 

教育長  続きまして、長い間懸案になっております教育委員会委員視察の件につい

てお願いします。 

大 淵  済みません、調査のほうをさせていただいているのですが、今わかるとこ

ろで４つほど絞られましたので、今から申し上げてよろしいでしょうか。 

  済みません、あくまでもこれは宿泊を伴うというところでしておりますが、

２月８、９日ですね。月、火になります。２月９、１０日、これが火、水にな

ります。ちょっと飛びまして、２月２２、２３日、これが月、火になります。

２月２５、２６日、これは木、金になりますが、済みません、私のリサーチ不

足で、２月２６日は議会の開会日に重なる可能性があるということで、ちょっ

と外さなければならないかなと思っています。 

教育長  いかがでしょうか。 

教育長  ９、１０がいいね。 

大 淵  ９、１０でよろしいですか。 

吉 田  私は問題ないです。 

久 保  問題ないです。 

石 橋  ９、１０はいいです。 

教育長  ９、１０がいい。私も９、１０がいい。齋藤委員さんは。 

齋 藤  はい。 

教育長  では、もうここで。 

大 淵  では、９、１０ということで話を進めさせていただきます。この前提案さ

せていただいたのが幾つかありましたが、大きな視察課題であり、先進地の京

都が一番こちらとしてもいいのではなかろうかと思っているところです。いか
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がでしょう。よろしいですか。 

  それで進ませていただいて、あと、京都内で受け入れていただけるところを

探したいと思います。 

教育長  ありがとうございました。そしたら、２月９、１０日、火、水ということ

で、行き先方面は京都ということで楽しみにしたいというふうに思います。 

  それでは、進行いたします。 

６ 連絡事項 

（１）平成２７年度 人権セミナー筑後 

教育長  連絡事項ということで、平成２７年度人権セミナー筑後についてお願いし

ます。 

髙井良  人権・同和教育課から、人権セミナー筑後のご案内です。別添でチラシを

つけておりますけれども、８月２１日から全８回で人権セミナーを行いますの

で、もしご都合がつかれましたらご出席をお願いしたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

教育長  お知らせでしたので、よろしくお願いします。 

（２）山梔窩ライトアップ事業 

教育長  では、裏に行きまして、山梔窩ライトアップ事業。 

高 木  同じくお知らせです。８月２５日に山梔窩ライトアップ事業というのをや

ります。同日が水田天満宮の千灯明祭ということで、これに合わせて毎年実施

をしております。これ夕方と書いておりますが、１７時から山梔窩のほうを公

開するということで予定をしておりますので、お時間があれば寄っていただけ

ればというふうに思います。よろしくお願いいたします。 

（３）市民一斉ラジオ体操 

教育長  それでは３番目、市民一斉ラジオ体操。 

高 木  毎年８月の最後の日曜日に市民一斉ラジオ体操というのをやっとったんで

すけれども、愛校作業と一緒にやるということで、３０日がかなり９月に近い

ということで、２３日に愛校作業をやられる小学校もあるんで、２３、３０日

にそれぞれ分けて市民一斉ラジオ体操のほうを実施いたします。そこそこで始

まる時間も早いところは６時半から、遅いところは７時１５分からということ

でなっておりますけれども、校区ごとの日程等を載せておりますので、ご自分

のところの小学校区で都合がつけばご参加をいただければということです。よ

ろしくお願いいたします。 

教育長  ご協力をよろしくお願いします。 

（４）教育研究所中間報告会 

教育長  では、４番目、教育研究所の中間報告会。 

大 淵  中間報告会については、それぞれ教育委員さん方に案内しているかと思い
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ます。場所が今回はサンコアとなっておりますのでよろしくお願いいたします。 

（５）あいさつ運動 

教育長  ５番目、あいさつ運動。 

高 木  これも毎月、８月は休みでしたけど、やっている分ですので、ご確認をい

ただければと思います。 

（６）次期教育委員会 

教育長  次期教育委員会の期日。 

橋 本  次回が定例では第２火曜日でお願いをしておりますが、９月が先ほども出

ておりましたが、議会月ということで、９月４日に開会される予定ですので、

大変申しわけありませんが、次回は９月１日火曜日の午後１時半からで開催を

させていただければということのご提案をさせていただいております。ご議論

をお願いしたいと思います。 

教育長  いかがでしょうか。よろしいですか。 

       （異議なし） 

教育長  ありがとうございます。そしたら、次期教育委員会は９月１日火曜日、１

３時３０分からということで。場所はまた追ってお知らせをいたします。後で

お願いをします。 

７ その他 

教育長  その他の事項で何かございますか。 

       （な し） 

８ 閉会の言葉 

教育長  それでは、閉会の言葉を。 

橋 本  それでは、以上をもちまして、第６回の教育委員会の定例会を終了させて

いただきたいと思います。お疲れさまでした。 

  この後は協議会をさせていただきますので、引き続きよろしくお願いをいた

します。 


